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Libertad y Orden


CAMARA DE REPRESENTANTES

LEGISLATURA 2011 - 2012


Período de Sesiones del 20 de Julio de 2011 al 20 de Junio de 2012


ORDEN DEL DIA

Artículo 78 y 79 Ley 5ª de 1992

SESIÓN PLENARIA

Para la  Sesión Ordinaria del día Miércoles 06 de junio de 2012
Hora 2:00 P.M.

I

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM

II

CITACIONES
PROPOSICIÓN No. 069 DE MAYO 22 DE 2012
PROPOSICIÓN

Con el fin de evaluar la ejecución de los Planes Departamentales de Agua, su concepción, implementación, desarrollo, resultados, estado actual y viabilidad, me permito proponer a la Plenaria de la Cámara de Representantes, realizar un Debate de Control Político, con transmisión en directo por televisión abierta, durante el cual el Gobierno Nacional, a través del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio y de todas las entidades del orden nacional que tengan relación con el programa, respondan las inquietudes presentadas en cuestionario adjunto.

Cítese al Ministro de Vivienda, Ciudad y Territorio, al Viceministro de Agua, al Superintendente de Servicios Públicos, al Director del Departamento Nacional de Planeación, al Ministro de Hacienda y Crédito Público y a la Contralora General de la República.

Cursar invitación a Gobernadores de Departamentos, Federación de Gobernadores, Findeter, Andesco y Acodal.

HERNAN PENAGOS GIRALDO

Representante a la Cámara

ALBEIRO VANEGAS OSORIO

Representante a la Cámara 

CUESTIONARIO DEBATE PLAN DEPARTAMENTAL DE AGUAS

AL MINISTERIO DE VIVIENDA, CIUDAD Y TERRITORIO:

1. Con base en la distribución del CONPES, desde la expedición de la Ley 1176 de 2.007, cuales han sido los montos de los recursos para agua potable y saneamiento básico, girados directamente a los prestadores de los servicios de acueducto, alcantarillado y aseo y/o a los esquemas fiduciarios que se hayan constituido para el manejo de estos recursos? Brindar esta información en forma detallada, año por año hasta la fecha, totales nacionales, por departamentos, distritos y municipios.

2. Cuál es el monto de las inversiones realizadas anualmente en cada uno de los componentes del PDA, definidos en el Plan General Estratégico de Inversiones PGEI. Cuales fueron los cronogramas de ejecución y hasta dónde se ha llegado en esos cronogramas? Cuál es el porcentaje de cumplimiento de las metas del PGEI?

3. Cuales han sido los montos y su distribución, de los recursos destinados para la financiación de la descontaminación, protección y conservación de cuencas abastecedoras?

4. Cuales han sido los montos y su distribución de los recursos destinados a la Gestión del Riesgo en la prestación de servicios públicos domiciliarios en acueducto, alcantarillado y aseo?

5. Considera el Ministerio, que hoy se ha cumplido el objetivo de política pública con el Plan Departamental de Aguas, en el sentido de brindar una respuesta integral en saneamiento básico a más de 700 municipios pequeños y medianos, y a más de 12 millones de colombianos, meta planteada al inicio del programa? Si no es así, qué cobertura de municipios y de población, ha alcanzado la ejecución de este Plan al día de hoy?

6.  Puede brindar el Ministerio una valoración o estimación, del cumplimiento de las cinco estrategias del plan: Fiscal, Presupuestal, Institucional, Técnico y Financiero?

7.  Se superaron las Fases I y II, en todos los departamentos? Dar detalles.

8.  De qué magnitud fueron los recursos destinados a la contratación de estudios y diseños en el PDA, todos fueron ya entregados?

9. Cuántos proyectos han sido viabilizados y cuántos no, en la Ventanilla Única del Ministerio, qué procedimiento deben seguir para los proyectos rechazados? 
10. Con lo ejecutado al día de hoy de los Planes Departamentales de Agua, se tienen actualizados los indicadores en cobertura de acueducto, alcantarillado y aseo, frente al año 2.008.

11. Se les solicita al Ministerio presentar un informe sobre los avances y estado de los proyectos de construcción y mejoramiento de rellenos sanitarios y cierre de botaderos a cielo abierto. Cuál ha sido la ejecución de los recursos del crédito BIRF de US$20 millones? Existen nuevos rellenos sanitarios regionales de dimensiones importantes en el país?

12. Cuántos prestadores de servicios públicos había en el país antes del PDA y cuantos hoy?

13. Por favor presentar un estado completo del Patrimonio Autónomo PA-FIA. Cuánto es el monto que ha recaudado desde su constitución? Cuánto ha ejecutado? Detallar ejecución. Cuánto ha sido el pago a gestores y contratistas? Cuántos recursos tiene el PA- FIA sin ejecutar? De qué magnitud han sido los rendimientos financieros del Patrimonio y cuáles han sido los costos por concepto de administración?

14. Con base en la experiencia que se tiene hasta al momento con los Planes Departamentales de Agua, cuál es la política pública que en esta materia se está desarrollando en el Ministerio?, Se continúa con el Plan tal como está concebido?, Se está corrigiendo o redireccionando? Cuáles serían estas correcciones? Se adoptan otras estrategias, existen y se promueven otras formas de financiación de planes de acueducto, alcantarillado y aseo?, Cuál es el objetivo hoy en logros de ampliación de cobertura?.

15. En vista de que los recursos para la ejecución de estos planes, son fundamentalmente los que por disposición constitucional hacen parte del Sistema General de Participaciones, y la ejecución ha sido muy baja. Tienen las entidades territoriales debidamente garantizados al futuro, la totalidad de los recursos destinados a acueducto, alcantarillado y aseo, que siguen sin ejecutar desde el 2.008?

16. Existe algún estudio frente al impacto en materia de coberturas y demás desde la implementación de los PDA?.
17. De acuerdo a las proyecciones del Ministerio, a cuanto equivale la totalidad de los recursos que se espera recaudar a través de SGP, vigencias futuras, regalías, recursos propios de las entidades territoriales y demás fuentes, para la ejecución de los PDA?.

18. Ha evaluado el Ministerio los posibles riesgos del esquema financiero de los PDA?

19. Se solicita una relación de las inversiones proyectadas en el marco de los PDA, frente a las ejecutadas hasta el momento.
20. En el marco de los PDA, hacer una relación de las obras públicas que se encuentran en ejecución hasta el momento, incluyendo objeto valor, y porcentaje de ejecución.

AL MINISTERIO DE HACIENDA.

1. A raíz del esquema de vigencias futuras definido en los planes Departamentales de aguas. Tiene el Ministerio la proyección de como puede afectar estas vigencias futuras el pago futuro de subsidios y contribuciones por parte de las entidades territoriales?.
2. Conoce el Ministerio de Hacienda, a cuanto equivalen la totalidad de los subsidios que deben pagar las entidades territoriales a las empresas de servicios públicos domiciliarios?.

3. Por favor presentar un estado completo del Patrimonio Autónomo PA-FIA. Cuánto es el monto que ha recaudado desde su constitución? Cuánto ha ejecutado? Detallar ejecución. Cuánto ha sido el pago a gestores y contratistas? Cuántos recursos tiene el PA-FIA sin ejecutar? De qué magnitud han sido los rendimientos financieros del Patrimonio y cuáles han sido los costos por concepto de administración?

4. De acuerdo a las proyecciones del Ministerio, a cuanto equivale la totalidad de los recursos que se espera recaudar a través de SGP, vigencias futuras, regalías, recursos propios de las entidades territoriales y demás fuentes, para la ejecución de los PDA?.

5. Ha evaluado el Ministerio los posibles riesgos del esquema financiero de los PDA?. 

AL DEPARTAMENTO NACIONAL DE PLANEACIÓN.

1. El DNP, ha venido haciendo seguimiento al cumplimiento de las metas de los planes Departamentales de Agua?.

2. Que proyecciones en materia de coberturas maneja el DNP con la política de los PDA?
.

3.
Existe metodología alguna para el seguimiento de los PDA, a través de indicadores?.

A LA SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS PÚBLICOS DOMICILIARIOS.

1. Como ha avanzado el proceso de certificación de los Municipios en agua potable y saneamiento básico?.

2. Que estudios ha efectuado la Superintendencia frente al seguimiento de los recursos de SGP para agua potable y saneamiento básico?. Allegar copia de los mismos y explicación detallada de los resultados.

3.
Presentar la visión en el ámbito de su competencia, sobre la ejecución de los Planes Departamentales de Agua.

III

NEGOCIOS SUSTANCIADOS POR LA PRESIDENCIA

IV

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES REPRESENTANTES

EL PRESIDENTE




Simón GAVIRIA MUÑOZ

EL PRIMER VICEPRESIDENTE


Albeiro VANEGAS OSORIO

EL SEGUNDO VICEPRESIDENTE

Bayardo Gilberto BETANCOURT PEREZ

EL SECRETARIO GENERAL



Jesús Alfonso RODRIGUEZ CAMARGO

LA SUBSECRETARIA GENERAL 

Flor Marina DAZA RAMÍREZ
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